
Offre d’emploi, catégorie spectacle et culture
DRF est une asbl d’organisation de concerts et festivals de musiques actuelles reconnue par la FWB (nouveau contrat de Diffusion de 3 ans en cours 2024-2026). Elle est basée à Petit-Han (Durbuy) et spécialisée dans le metal, le punk et le rock dur. Elle gère plusieurs festivals (pas seulement celui qui lui donne son nom) et aussi une agence de booking et des tremplins/concours en vue d’aider les groupes de la FWB à se développer.
Pour suppléer le directeur et son assistant en communication, seuls « permanents » salariés actuellement, nous engageons un collaborateur polyvalent ou une collaboratrice polyvalente à temps plein (38h/semaine dont une bonne partie en télétravail et sur le terrain) avec les profils suivants :
-Booker/organisateur/organisatrice de concerts
Indispensable : Très bonne connaissance du français et de l’anglais, des outils informatiques et des réseaux sociaux, culture musicale rock/metal développée, expérience utile de plusieurs années dans le milieu des organisations de concerts en Belgique, motivation, disponibilité, flexibilité, esprit d’équipe, permis B et voiture.
Apprécié en plus : Bonne connaissance du néerlandais et du réseau de concerts en Flandre, compétences en comptabilité, compétences en coaching/booking de groupes rock, sous condition des aides « Impulsion » du Forem (moins de 25 ans ou chômage de longue durée).
[bookmark: _GoBack]Nous offrons contrat de travail non artistique à durée indéterminée (en lien avec la subsidiation) avec un salaire selon le barème et conditions de la commission paritaire Spectacle 304 (catégorie 2b ou B) avec possibilité d’évolution. Télétravail obligatoire plusieurs jours par semaine en fonction des activités.
Candidatures et CV détaillé à envoyer par mail uniquement à Caroline Pastorello, présidente, caroline@durbuyrock.be avant le 15 mars 2025. Engagement prévu au 1er avril 2025.

